	Сведения о результатах плановых проверок арбитражных управляющих

	Отчетный период с 1 февраля 2023 года по 28 февраля 2023 года



	№ п/п
	Ф.И.О. арбитражного управляющего
	Проверяемый период деятельности
	Решение Контрольного Комитета по результатам плановой проверки

 
	Решение Дисциплинарного Комитета по результатам рассмотрения акта плановой проверки

 

	
	
	
	Дата 
	Формулировка 
	Дата 
	Формулировка 

	1
	Юрисон Олег Валерьевич
	с 01.06.2020 г. по 28.02.2023 г.
	28.02.2023
	плановая проверка не проводилась в связи с исключением 22.02.2023г.

	-
	-

	2
	Юманов Алексей Владимирович
	с 01.06.2020 г. по 28.02.2023 г.
	28.02.2023
	выявлены нарушения
	22.03.2023
	Принято решение:
«1. Привлечь арбитражного управляющего Юманова А.В. к дисциплинарной ответственности. Мерой дисциплинарного воздействия определить в соответствии с пп. «а» п. 1.1. Положения о мерах дисциплинарного воздействия вынесение арбитражному управляющему Юманову А.В. замечания.
Выписку из протокола направить Юманову А.В.»


	3
	Каштанов Андрей Викторович
	с 01.06.2020 г. по 28.02.2023 г.
	28.02.2023
	плановая проверка не проводилась в связи с исключением 13.02.2023г.

	-
	-

	4
	Грачева Марина Вячеславовна
	с 01.06.2020 г. по 28.02.2023 г.
	28.02.2023
	выявлены нарушения
	22.03.2023
	Принято решение:
«1. Привлечь арбитражного управляющего Грачеву М.В. к дисциплинарной ответственности:
- по факту наличий задолженность по членским взносам в размере 3 857,00руб.

Мерой дисциплинарного воздействия определить в соответствии с пп. «б» п. 1.1, 1.3. Положения о мерах дисциплинарного воздействия вынесение предписания, обязывающего члена Ассоциации устранить выявленные нарушения в срок до 22 апреля 2023 года. В остальной части выявленных нарушений в соответствии с пп. «в» п. 1.1. Положения о мерах дисциплинарного воздействия вынести арбитражному управляющему Грачевой М.В. предупреждение о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Выписку из протокола направить Грачевой М.В.»



	5
	Гончарова Ирина Александровна
	с 01.06.2020 г. по 28.02.2023 г.
	28.02.2023
	выявлены нарушения
	22.03.2023
12.01.2024
	Принято решение:
«1. Привлечь арбитражного управляющего Гончарову И.А. к дисциплинарной ответственности:
- по факту привлечения при выполнении своих обязанностей при проведении процедур банкротства лиц, не имеющих аккредитации в Ассоциации:
- ООО ПЦФКО «Орион», № А38-8124/2020, реализация имущества;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А43-7392/2021, реализация имущества;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А43-3723/2020, реализация имущества;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А38-8124/2020, реализация имущества;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А43-46892/2019, конкурсное производство;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А43-17673/2017, конкурсное производство;
- по факту непредставления в Ассоциацию отчета по процедуре конкурсного производства в отношении ООО "МКС-НН" (дело № А43-46892/2019);
- по факту наличия задолженности по членским взносам в размере 184 143,00 руб.

Мерой дисциплинарного воздействия определить в соответствии с пп. «б» п. 1.1, 1.3. Положения о мерах дисциплинарного воздействия вынесение предписания, обязывающего члена Ассоциации устранить выявленные нарушения в срок до 22 апреля 2023 года.

2.  В остальной части выявленных нарушений в соответствии с пп. «в» п. 1.1. Положения о мерах дисциплинарного воздействия вынести арбитражному управляющему Гончаровой И.А. предупреждение о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем.

3.  Выписку из протокола направить Гончаровой И.А.»
Принято решение:

«1. Привлечь арбитражного управляющего Гончарову И.А. к дисциплинарной ответственности. Мерой дисциплинарного воздействия в соответствии с пп. «д» п.1.1. Положения о мерах дисциплинарного воздействия определить наложение штрафа в размере:

- ООО ПЦФКО «Орион», № А38-8124/2020, реализация имущества – 15 000,00 (Пятнадцать тысяч) рублей;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А43-7392/2021, реализация имущества – 15 000,00 (Пятнадцать тысяч) рублей;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А43-3723/2020, реализация имущества – 15 000,00 (Пятнадцать тысяч) рублей;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А38-8124/2020, реализация имущества – 15 000,00 (Пятнадцать тысяч) рублей;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А43-46892/2019, конкурсное производство – 40 000,00 (Сорок тысяч) рублей;

- ООО «Сбербанк-АСТ», № А43-17673/2017, конкурсное производство – 40 000,00 (Сорок тысяч) рублей;

В соответствии с п. 3.5. Положения о мерах дисциплинарного воздействия установить срок для уплаты штрафа – до 01 февраля 2024 года включительно.

2. Рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Романовой И.Ю. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве до момента уплаты штрафа и представления в Ассоциацию отчета по процедуре конкурсного производства в отношении ООО "МКС-НН" (дело № А43-46892/2019).

3. Выписку из протокола направить Гончаровой И.А.»



	6
	Красноруцкая Евгения Сергеевна
	с 01.06.2020 г. по 28.02.2023 г.
	28.02.2023
	нарушений не выявлено
	-
	-


